沖縄商工 会議所

2024

会員事業所限定!

異業種交流会

10/04

14:00 ~ 17:00

応募〆切

09/27



17:00まで!!

新たな出会いで









当日は、各事業者さんごとの 座席と、パンフレット等を展 示するスペースをご用意いた します。自社宣伝の場として ご活用下さい。

> ※テーブル 1/2サイズ (約50cm × 90cm)



申込

対象

会場

日時

参加費

定員

裏面をご確認ください

全業種対象

沖縄商工会議所 2Fホール 沖縄市中央4-15-20

> 2024/10/04 14:00 ~ 17:00

1,000円(税込)/ 名

10%対象1,000円 / 消費税90円 登録番号:T6360005001968

50社 (100名)

※原則1社2名まで参加OK ※人数調整をお願いする場合があります

FAX: 098-938-2755

ネット申込を希望の方はこちら→



・特になし

2024 沖縄商工会議所 会員異業種交流会に参加を申し込みます。

※頂いた個人情報は今回のイベントに関する連絡のみに使わせていただきます。

・あり(業種:

交流に興味のあ

る業種

注意事項

会場での飲食・調理は禁止。ただし、個包装で、会場外で試食・試飲できるサンプルの配布については可会場の電源使用は不可。ただし、充電式の機器の使用に関しては可 火器の使用は不可

プログラム

13:00 ~ 会場準備解放

14:00 ~ 開会、主催者のあいさつ

14:10 ~ 企業PRタイム①

14:45~自由交流時間①

15:00 ~ 企業PRタイム②

15:35~自由交流時間②

16:00 ~ 企業PRタイム③

16:35~自由交流時間③

17:00~閉会

)

※準備解放以降、各事業者様にて搬入・準備を行っていただきます

※各PRタイムは1社2分、10~12社ずつの実施を予定しています

お問い合わせ:098-938-8022

沖縄商工会議所 経営支援課 首里 / 喜屋武

〈参加費(¥1,000)の支払について(期限:09/27(金)まで)〉

◎参加費の振込先 琉球銀行 コザ支店 175586 沖縄商工会議所 会頭 宮里敏行

◎現金支払いをご希望の方 沖縄商工会議所 窓口にてお願いします。